



VIENNA FASHION WEEK.24

С 9 ПО 14 СЕНТЯБРЯ 2024 ГОДА В МУЗЕЙНОМ КВАРТАЛЕ В 16-Й РАЗ ПРОХОДИЛА ВЕНСКАЯ НЕДЕЛЯ МОДЫ, КОТОРАЯ ПРИВЛЕКЛА В АВСТРИЙСКУЮ СТОЛИЦУ МОДНИКОВ И МОДНИЦ СО ВСЕГО МИРА.

ВЕНСКАЯ НЕДЕЛЯ МОДЫ. КАК ЭТО БЫЛО

В этом году организаторы *VIENNA FASHION WEEK* решили расставить новые акценты и представили, помимо признанных дизайнеров и брендов, таких как Сабина Карнер (Sabine Karner) и Pitour, Мануэль Эssl (Manuel Essl), Джулия Кранц (Julia Craz) и Prototyp Schumacher,





ряд новых талантов и лейблов, ориентированных на устойчивое развитие.

На показе, открывшем неделю моды, можно было увидеть «Любимые образы» (*Favorite Looks*) – подборку самых ярких творений 42 национальных и международных дизайнеров.

В рамках недели моды также прошли благотворительный показ Нуну Каллера «Uplift», в котором приняли участие 13 дизайнерских брендов из Австрии, конкурс Мисс и Мистер

Австрия, показы венских школ моды и шоу «Fashion Reloaded» венского клуба пенсионеров. Посольство Королевства Таиланд, которое принимало участие в VIENNA FASHION WEEK уже в 15-й раз, представило модное шоу под девизом «ThaiDentity».

Понравившиеся образы можно было приобрести «прямо с подиума» – в поп-ап-магазине и фешен-зоне.

Материал подготовила
Юлия Креч, г. Вена
Фото: © Thomas Lerch

